
Од:  

Здружение О2 ИНИЦИЈАТИВА Скопје 

БУЛЕВАР ПАРТИЗАНСКИ ОДРЕД 72А/-41  

Емаил: o2koalicija@gmail.com  

 

До: 

Државен инспекторат за локална самоуправа 

Бул. Митрополит Теодосиј Гологанов бр. 49 влез 001, кат приземје 1000 Скопје 

 

Предмет: Претставка за кршење на Законот за локална самоуправа 

 

Почитувани, 

 

На вчерашната (одржана на 30.8.2021) 60та седница на Советот на општина Карпош јавноста 
беше исклучена и не и беше овозможено да присуствува, спротивно на член 42 став (2) од 
Законот за локална самоуправа кој гласи „Седниците на советот се јавни“. Особено што став (4) 
од истиот член вели „На расправата за буџетот на општината, годишната сметка на буџетот и за 
урбанистичките планови, присуството на јавноста не може да се исклучи.“, а оваа седница имаше 
урбанистички план за усвојување и јавноста не можеше да се исклучи. 

Седницата се одвиваше преку платформата ZOOM и советниците и вклучените лица од 
општината имаа линк од закажаната седница на Зум за 11 часот.  

Од наша страна, ден претходно, на 29.8.2021, беше побарана достава на линкот за да 
присуствуваме на седницата, за која имаше заинтересирано поголема група на граѓани, директно 
преку телефонски разговор од градоначалникот на општина Карпош, г-ин Стефан Богоев и од г-
ѓа Ивана Ордевска, од одделението за поддршка и организација на работата на Советот. 

Градоначалникот одговори дека претседателката на Советот и правничката се надлежни за тоа 
прашање и ни го испрати телефонскиот број на г-ѓа Ордевска. 

Г-ѓа Ордевска утрото на 29.8.2021 ни одговори дека треба да види со претседателката на 
Советот, зошто таа ги свикувала седниците на Советот. Во вечерните часови одговорот беше 
дека не успеала да стапи во контакт со претседателката на Советот и најдобро ние да ѝ 
испратиме писмено барање по мејл. Телефонскиот број на претседателката на Советот не ни 
беше даден, со образложение дека е приватен број.  

Испративме писмено барање по мејл на 29.8.2021 во 18:54, 19:01 и 19:07 до претседателката на 
Советот, г-ѓа Пеливанова, на сите три нејзини мејл адреси, но одговор не добивме. 

На 30.8.2021 во 9:01 испративме повторно барање по мејл за достава на линкот на Зум до 
градоначалникот, правничката Ордевска, Советот и сите советници. 

Во барањето напоменавме, со оглед дека поголема група на граѓани сака да присуствува на 
седницата, а се наоѓаме во пикот на четвртиот бран на ковид-19, дека не прифаќаме да ни биде 
предложено, како што ни беше во минатото за исто барање на следење на седницата на Зум, да 
одиме во просториите на урбаната заедница урбаната заедница „Кузман Јосифовски- Питу“ во 
Козле и ја следиме таму седницата на Зум.  



Нагласивме дека такви услови се неприфатливи и не се пропишани со закон или други прописи 
на општината и се спротивни на здравствените мерки и ковид протоколите. Зошто причините 
поради кои седниците се одвиваат на Зум, виртуелно, се исти и за граѓаните кои сакаат да 
присуствуваат на истите и не смее условите за советниците да се разликуваат од условите за 
граѓаните. 

Одговор по мејл добивме од правничката Ордевска во 10:57, на три минути од почетокот на 
седницата, каде нè известува дека во просторија на У.З КЈП и У.З.ПБК, на улица Стрезово број 
7, можеме да ја следиме седницата на Советот на Општина Карпош, преку нивна техничка 
опрема (преносни компјутери и видео бим). 

Секое прилагодување за физичко присуство за да се следи виртуелната седница на Советот не 
беше возможно во рок од три минути. Воедно, претставува дискриминација на граѓаните по 
однос на вклучување на седницата виртуелно на Зум, со одредување на физичка локација за 
граѓаните каде треба да се собереме и ја следиме на нивни компјутери седницата виртуелно. 

Сакаме да напоменеме дека денот, часот и местото на одржувањето на седницата на советот, 
како и предлогот на дневниот ред по кој ќе се работи, што задолжително треба да се објави 
најдоцна седум дена пред денот на одржувањето на седницата, согласно член 39 став (4) од 
Законот за локална самоуправа, беа објавени на самиот ден на седницата во 08:59 часот, два 
часа пред почетокот на седницата, 
https://karpos.gov.mk/%d1%88%d0%b5%d0%b5%d1%81%d0%b5%d1%82%d0%b0-
%d1%81%d0%b5%d0%b4%d0%bd%d0%b8%d1%86%d0%b0-%d0%bd%d0%b0-
%d1%81%d0%be%d0%b2%d0%b5%d1%82%d0%be%d1%82-%d0%bd%d0%b0-
%d0%be%d0%bf%d1%88%d1%82%d0%b8%d0%bd%d0%b0/  

Ова прекршување општината го прави редовно при објава на податоците за претстојните 
седници на Советот. 

Законот е прекршен по повеќе основи. Бараме Државниот инспекторат за локална самоуправа 
да поведе соодветна постапка против надлежните во општината и соодветно да нè извести. 

 

Со почит, 

 

Татјана Чакулев 

О2 Иницијатива 

31.08.2021, Скопје 

 


